
 

Мотиваційний лист 

Спеціальність 242 Туризм і рекреація 

Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти 

Денна форма навчання 

 

Шановна Марино Вікторівно! 

Цього року я закінчив Полтавську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів 

№10 ім. В. Г. Короленка Полтавської міської ради й хочу вступити до 

Полтавського національного педагогічного університету 

імені В. Г. Короленка на бакалаврську програму зі спеціальності 242 Туризм і 

рекреація.  

Мені подобається, що випускники цієї програми підготовлені до 

роботи на підприємствах, в установах та організаціях усіх сфер туристичної 

діяльності, можуть обіймати посади туристичного агента, організатора 

подорожей (екскурсій), інструктора з організації відпочинку, інструктора-

методиста з туризму.  

Я переконаний, що вивчення географічних, соціокультурних, 

екологічних, економічних аспектів туризму у Вашому університеті збагатить 

моє розумінням особливостей організації комфортного й безпечного 

подорожування, значно розширить мої можливості для заснування власного 

бізнесу у сфері туризму.  

Я дуже хочу отримати змогу спілкуватися з викладачами кафедри 

географії, методики її навчання та туризму, а також із фахівцями-практиками, 

з якими співпрацює кафедра.  

Ще в школі я зрозумів, що мені подобається географія та іноземні 

мови. Я думаю, що знання саме із цих предметів допоможуть мені успішно 

навчатися в університеті на бакалавра з туризму.  

У школі я відвідував туристичний гурток, брав участь в учнівських 

олімпіадах і турнірах з географії. Щоб поглибити свої знання і навички з 



організації туристичних подорожей та екскурсій, я вирішив здобувати вищу 

освіту у сфері туризму. Моя активна участь у художній самодіяльності 

допоможе здобути успіх в опануванні дисциплін, необхідних для підготовки 

фахівця з надання екскурсійних та анімаційних послуг. 

Я вирішив навчатися в Полтавському національному педагогічному 

університеті імені В. Г. Короленка саме за спеціальністю 242 Туризм і 

рекреація  з огляду на кілька причин: по-перше, освітня програма «Туризм і 

рекреація» була успішно акредитована у 2021 році; по-друге, студенти цієї 

спеціальності проходять виробничу практику на підприємствах сфери 

туризму як у нашій країні, так і за кордоном, зокрема в Туреччині та Болгарії; 

по-третє, здобувачі вищої освіти мають змогу подорожують регіонами 

України під час навчальних практик.  

Переконаний, що у Вашому університеті на мене очікує цікаве 

студентське життя, а навчання на факультеті історії та географії стане 

впевненим кроком до мого професійного становлення й успішної практичної 

діяльності.  

Дякую за розгляд мотиваційного листа. Щиро сподіваюся на позитивну 

оцінку моєї кандидатури на здобуття освіти за бакалаврською програмою 

«Туризм і рекреація». Упевнений, що зможу достойно продовжувати традиції 

Полтавського національного педагогічного університету 

імені В. Г. Короленка.  

З повагою – Назар КОВАЛЕНКО _________________ (Підпис)  

 

Цей зразок запропонований для ознайомлення із загальними принципами написання 

мотиваційного листа. Не копіюйте поданий текст і не використовуйте його при вступі 

до закладу вищої освіти. Пам’ятайте, що вдалий мотиваційний лист – це ваша особиста 

історія, розповідь про себе та свою зацікавленість щодо вступу на ту чи ту 

спеціальність (освітню програму) Полтавського національного педагогічного 

університету імені В. Г. Короленка 

 


